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ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

52
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ I'vpvaociov
"'YAn: E€iocmosic-Avicoceis, Eppada 29-11-15
Oéna 1°:
A. Ti ovoupalovpue avicwon o’ Baduov; (7 pov.)
B. Mg 11 1600101 10 guPfadd evog Tprydvou; (8 pov.)
I'. Noa yopaktnpioete pe (X) Xooto 1} (A) AdBoc Tic mopakaTm
TPOTACELG :
I. H e€lowon 0x =3 £xet AMon tov apfud 0. X A
. B-B)-v
1. To euPadd evog tpameliov eival ico pe: % X A
. Av a<P 1018 0.y <PB-vy. X A
Iv. 3X +5y —2Xx —8y =x —3y. X A
v. 15km? =15000 stpépparta. X A
(5x2=10pov.)
Oéna 2°:
4 — 3(x-1
A. Na Moegte v e&icmon: 125X — ( ) =2X—-06. (10 pov.)
1 X-2 x-—
B. Na Aoete v avicwon: X — X2 < X > X9 Kol VoL
TOPOGTNOETE TIG AVGELS TNG oTOV AEova X' X. (10 pov.)
I'. Na Bpeite tov apiBud mov mpénel va tpocOEcovie 6Toue Opoug
TOV KAAGLLOTOG g, ®oTE QVTO VA Yivel 160 pe % (5 pov.)
Oéna 3°:
A. Na Bpeite T1g KOvéG ADGELS TOV AVIGOCEDV:
5X-2 x+1

3(X+1)—2>X+1 Kol

<2 . 15 nov.
1 > (15 pov.)

B. Av A glvarn peyaAdtepn axépoio Kovn AVGT TV TOPOTOVED
avVIcOGEMY Vo Abcete TNV e€lcmon: K(X + 2) — 3(X — 4) =0. (10 pov.)
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Oéna 4°:
A. Na Bpeite 10 YpopuLooKIAGUEVO EUPAOO TOV TAPAKATM CYNLOTOC.

11 m

Sm 4 m 9m

(10 pov.)
B. Zto mapakdato oynua to ABEZ givat tetpdymvo migvpdc 10cm.
To BI'AE &ivat maparinidypappo pe 'H=8cm kot EA=5cm.

I. No Bpeite 10 eufadd tov ABEZ. (5 pov.)
il. No Bpeite 1o eufadod tov BI'AE. (5 pov.)
ili. No vmoloyicete o Hyoc v Tov BI'AE. (5 pov.)
A
10 cm
Vi
KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(EvosikTIKER)

Qfpo 1°;

A. Avicoon o’ BaBpov ovoudlovpe pia avicOTNTO TOV TEPLEYEL EVOV
dyvooTo X.

B. To gufadd evog tprymvov, 1600Tal LE TO UIGO TOV YIVOUEVOL TNG
Baomnc tov, eni T0 avticToryo VyoC.

ri.A iLA 1IILA IV.X V. X
Oépo 2°:
A. 4 3(x-1
4-5x (x ):Zx—6<:>
12
4 —5x B 3x -3 oy 65.K.r1<(:2;2):12
12
12. 479X 153X 73 1505126

4—5x—6-(3x—3)=24x—72<:>
4-5x-18x+18=24x-72 &
—5x-18x-24x=-72-18-4 &

—4/x=-94 <
—47x -94
= &
—47 47
X=2
_ _ _ Q EK.II(2,4)=4
B X_x lgx 2_x 9 AN
2 2 4
ax—4. X1 g X2 4 X9
2 2 4

4x-2(x-1)<2(x-2)—(x-9) <=
AKX -2X+2<2X-4-Xx+9 <

X —2X —2X+X<-4+9-2 &
X<3 3
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I'.’Ecto X 0 {ntoduevoc apBudc. Tote:
S5+X 3

9+x 4
4(5+x)=3(9+x) <=
20+4X =27+3X <
Ax-3x=27-20<=

X=7
Apa o {ntovuevoc apBuog ivai to 7.

Oéna 3°;
A. 3(x+1)-2>x+1le Ko BX—2 X+1 _Exmeds
Ko N <2 <
X+3-2>x+1le 4 2
X-x>1-3+2 < <al g.2%=2 X4l o
x>0 4

5x—2-2(x+1)<8<&
5X—-2-2X-2<8&
5 —-2Xx<8+2+2 <

X<L12 &
3_X<E<:>
3 3
x<4
] 4
G
&
N<x 4

B. H peyaAvtepn kovi] aképoia AVGT TOV TOPATAVE OVICHGEDY
etvar n A=4. I'ia. A=4 1 dobBeica e&icmon yivetar:
4(x+2)-3(x-4)=04x+8-3x+12=0=4x-3x=-8-12 <

X =-20.
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

11m

Eivaw E;, = (B +2B).U = (11+23).18 = 14;8 = 222 =126m’

A

i. (ABZE)=a’ =10° =100cm’.
ii. (BTAE) =pB-v=10-8=80cm”.
lii. (BIF'AE) =80 <

Su=80 <

v 80

—_—

5 5

v=16cm
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